
 
 

 
 

Berekening kostendelersnorm 
 

Wij berekenen de hoogte van uw bijstandsuitkering op de volgende manier: 

40% bijstandsnorm + (aantal personen x 30% bijstandsnorm) 

aantal personen 
 

 
Rekenvoorbeeld: 

 
U woont samen met drie volwassenen. De bijstandsnorm voor gehuwden en samenwonenden is 

€ 1.423,66. Dit is de rekennorm (100%). U neemt 40% van deze norm. Daarna vermenigvuldigt u het 

aantal volwassenen (3) met 30% van deze norm. Tel beide bedragen bij elkaar op en deel het geheel 

door het aantal volwassen (3). De hoogte van uw bijstandsuitkering wordt € 616,92. 

 
 
40% + (3 personen x 30) = 130% x € 1423,66 = € 1.850,75 : 3 = € 616,92 
 


